
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26 DE MAIO DE 2017 

ATA Nº. 854/2017 

INDICAÇÃO N°.013/2017 

AUTOR: Ver. João Augusto de Arruda  

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município com 

copia ao Secretário de Infra estrutura a implantação de poste com iluminação 

pública na Avenida Dom Aquino Correa –Monjolo- em frente ao centro 

comunitário. 

INDICAÇÃO N°.013/2017 

AUTOR: Ver. Marco Donato Mônaco de Araújo 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Saúde  deste 

Município que providencie, com urgência, a cobertura e bancos na parte 

externa dos PSFs do município. 

INDICAÇÃO N°.014/2017 

AUTOR: Ver. Marco Donato Mônaco de Araújo 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Infra Estrutura  

deste Município que providencie, com urgência, a construção de quebra molas 

na avenida Jorge Jose Zamar em frente a casa do Sr.Ronaldo, sentido BR-

Bairro. 

INDICAÇÃO N°.015/2017 

AUTOR: Ver. Marco Donato Mônaco de Araújo 

OBJETO: Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal com cópia ao 

Secretário de Infra Estrutura  deste Município que providencie, com urgência, a 

reforma geral da feira municipal. 

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELOS VEREADORES MARCO DONATO 

MÔNACO DE ARAÚJO, JOSÉ GOMES DA SILVA, JAMIL SANTANA DA SILVA E 

JOÃO AUGUSTO ARRUDA  REQUER SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO 

PREFEITO DESTE MUNICÍPIO SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA 

RELATÓRIO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DOS RECURSOS DO FETHAB, 



DESTINADOS E APLICADOS NESTE MUNICÍPIO, REFERENTES AOS PERIODOS 

DE JANEIRO/2016 A ABRIL/2017; 

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELOS VEREADORES MARCO DONATO 

MÔNACO DE ARAÚJO, JOSÉ GOMES DA SILVA, JAMIL SANTANA DA SILVA  

REQUER SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO PREFEITO DESTE MUNICÍPIO 

SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA INFORMAÇÕES ACERCA DA 

SITUAÇÃO ATUAL DO REPASSE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO 

OESTE-MT À ROSÁRIO PREVI, DOS RECURSOS PROVENIENTES DA PARTE 

PATRONAL 

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELA VEREADORA SELMA ANZIL DA SILVA 

REQUER CRIAÇÃO DE COMISSÃO PROCESSANTE DESTINADA A APURAÇÃO 

DE FATOS E NOTÍCIAS INVERIDICAS DIVULGADAS NO SITE BIO ROSÁRIO 

PELO VEREADOR TITO; 

ORDEM DO DIA: 

PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, 

FINANÇAS E ORÇAMENTO E PROJETO DE LEI Nº. 014/2017; 

PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E PROJETO DE LEI 

Nº. 015/2017 

-REQUERIMENTO SUBSCRITO PELOS VEREADORES MARCO DONATO 

MÔNACO DE ARAÚJO, JOSÉ GOMES DA SILVA, JAMIL SANTANA DA SILVA E 

JOÃO AUGUSTO ARRUDA  REQUER SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO 

PREFEITO DESTE MUNICÍPIO SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA 

RELATÓRIO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS DOS RECURSOS DO FETHAB, 

DESTINADOS E APLICADOS NESTE MUNICÍPIO, REFERENTES AOS PERIODOS 

DE JANEIRO/2016 A ABRIL/2017; 

REQUERIMENTO SUBSCRITO PELOS VEREADORES MARCO DONATO 

MÔNACO DE ARAÚJO, JOSÉ GOMES DA SILVA, JAMIL SANTANA DA SILVA  

REQUER SEJA ENVIADO EXPEDIENTE AO PREFEITO DESTE MUNICÍPIO 

SOLICITANDO QUE ENVIE A ESTA CASA INFORMAÇÕES ACERCA DA 

SITUAÇÃO ATUAL DO REPASSE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO 

OESTE-MT À ROSÁRIO PREVI, DOS RECURSOS PROVENIENTES DA PARTE 

PATRONAL 



REQUERIMENTO SUBSCRITO PELA VEREADORA SELMA ANZIL DA SILVA 

REQUER CRIAÇÃO DE COMISSÃO PROCESSANTE DESTINADA A APURAÇÃO 

DE FATOS E NOTÍCIAS INVERIDICAS DIVULGADAS NO SITE BIO ROSÁRIO 

PELO VEREADOR TITO; 

 

 

 

 

 


